

巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴县直专项部门政策考评会召开

本报讯(记者 安计荣)9月2日,我县巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴县直专项部门政策考评会召开,通过对县巩固衔接“一办十六组”成员单位“一把手”采取随机抽题、现场回答的方式,以考代训、以学促干,提升业务素质和履职能力,不断开创巩固衔接工作新局面。县委副书记贾平华主持会议并作点评,县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导,各乡镇、县直相关部门主要负责人参加会议。

贾平华要求,要提高思想认识、抓好政策学习,不断提高自身的政策掌握水平。要结合工作实际、加强政策运用,紧盯“三落实一巩固”关键环节,实行政策落实清单化、流程化管理,确保政策落实到位,切实提升人民群众满意度。要压实各方责任、推动政策落实,抓细走访



会议现场

石俊文摄

排查、破解难点堵点,集中力量攻坚克难,持续在事关巩固衔接成效和脱贫群众福祉的具体事、关键处下功夫、见真章,以优异成绩交好巩固衔接代县答卷。

代县历史文化大讲堂第五期开讲

本报讯(记者 安计荣)8月30日,代县举办2023年第五期历史文化大讲堂,特邀中央民族大学二级教授、国家安全研究院执行院长李俊清作题为《国家治理现代化视域中的民族宗教问题》的专题学术报告。历史文化大讲堂以视频会议形式举办,在家县四大班子领导和县直部门、条管单位主要负责人在新城“三馆一院”报告厅主会场聆听了报告,各乡镇、党群服务中心设分会场参加。县委常委、宣传部长柳利福主持报告会。

报告会上,李俊清教授围绕主题,从“民族问题是个世界性难题”角度出发,运用大量数据和图片案例,列举世界民族间的冲突热点焦点问题,客观分析了我国民族宗教事务阶段性特征,

就国家治理现代化视域中的民族宗教问题进行了深入解读。

据了解,李俊清教授长期从事民族地区公共管理研究,累计发表学术论文160多篇,出版《新中国民族关系的回顾与前瞻》《族群和谐与公共治理》等专著18部,主持3项国家社科基金重大项目、1项教育部重大项目,10多项其他省部级以上项目。多次参加中英、中澳、中俄、中蒙少数民族人权对话,获外交部、中宣部人权事务局通报表彰,多篇研究报告获中央领导重要批示。

本次讲座在热烈的掌声中结束,现场听众纷纷表示,通过聆听讲座,对民族宗教工作有了更深刻的认识,更激发了广大干部积极参与文化学习、开展文化交流,以奋发有为的精神状态投身中国式现代化“代县实践”工作的热情。

2023行动转段动员部署会暨8月份安全生产例会 我县组织收听收看全市重大事故隐患排查专项排查整治

本报讯(记者 郭耀宗)8月28日,全市重大事故隐患专项排查整治2023行动转段动员部署会暨8月份安全生产例会召开,县委常委、县政府党组副书记白俊清,县政府办、应急局、发改局等相关单位主要负责人,各乡镇长、县党群服务中心主任,县安全生产隐患排查整治督查组组长,重点企业主要负责人在分会场参加。

会议要求,各县(市、区)要进一步提高政治站位,深刻认识专项排查整治行动的重要性和必要性,切实保障重大事故隐患排查整治质量,确保专项行动走深走实。要加强组织领导,强化责任落实。对上一阶段工作要“收好尾”,对下一阶段工作要“开好头”,深刻认识到“部门精准执法是安全隐患大排查的有力抓手,必须坚持“五不放过”、做到“五个必须”,深化专项行动,牢牢守好安全底线。

市会议结束后,我县立即召开专题会议,安排部署相关工作。会上,县应急管理局相关负责人通报了全县重大事故隐患专项排查整治2023行动、各类企业生产亡人事故瞒报问题“回头看、大起底、大整治”专项行动情况,并就下一步工作进行安排。枣林镇、聂营镇、工信局、农业农村局就开展各类企业生产亡人事故瞒报问题“回头看、大起底、大整治”专项行动作了表态发言。

白俊清要求,一要高度重视当前安全生产领域存在的突出问题;二要靶向攻坚,紧盯安全生产重点任务;三要切实加强督导检查,严格考核问责。他强调,目前大安全形势依然严峻,安全隐患仍然存在,责任链条仍有空档,要时刻关注各行业领域突出问题,深入推进重大事故隐患专项排查整治精准执法,扎实开展全县各类企业生产亡人事故瞒报问题“回头看、大起底、大整治”专项行动,不断提高统筹发展和安全的能力,为经济持续恢复和高质量发展保驾护航。

交警进校园 上好“交通安全第一课”

本报讯(记者 李伟蓉)9月1日,代县交警深入北关小学开展“开学第一课”交通安全宣传活动。活动中,交警向师生们发放交通安全手册并进行交通安全宣讲。围绕中小学生的出行特点,深入浅出地向同学们介绍了走路、骑车、乘车等出行中应该注意的有关事项。随后,交警组织学生参观交通安全展板,教育并提醒同学们严守交通法规,增强自我保护意识,同时呼吁同学们未满12周岁不骑自行车上路、未满16周岁不



交警向学生们讲解交通安全知识

骑电动车上路,自觉养成文明出行的良好习惯,远离交通事故的伤害。

通过此次活动,大大提高了学生们的交通安全防范意识及紧急避险能力,起到了深刻的警示教育作用,营造了良好社会宣传氛围。

县政协十六届常委会第十五次会议召开

本报讯(记者 王敏)8月29日,政协第十六届代县委员会常务委员会第十五次会议召开。县政协党组书记、主席陈月峰主持会议并讲话。县委常委、县政府党组副书记白俊清,县政协副主席杨梁远、王粉梅,秘书长高建宇出席会议。县政协各专委会负责人、政协联络组组长、部分委员及县交通局相关负责同志列席会议。

本次会议分两个阶段进行。第一阶段,上午,与会同志分别视察了G108至胡峪口、试刀石村至前腰铺村旅游公路;第二阶段,下午在县政协常委会议室,协商通过了有关人事事项,听取了交通局工作情况汇报,部分常委、委员围绕“推进我县交通事业发展”议题,结合视察和汇报情况进行了协商讨论,提出了意见建议。白俊清代表县委、县政府对县政协关心、支持我县交通事业发展给予了高度肯定,对委员们提出的意见、建议充分认可,对于视察中发现的问题要及时整改、尽快完善。要求交通部门要把安全生产放在首位,把握运用好土地规划、生态保护等相关政策,精准谋划、积极争取重大项目,进一步促进我县交通事业高质量发展。

陈月峰结合当前工作强调了三点意见,一要提高政治站位,在发挥“关键少数”上作表率。政协常委作为“关键少数”,要带头扛起政治责任和政治使命,争做学习宣传贯彻党的二十大精神表率。二要勇于担当作为,在发扬民主促团结上作表率。政协常委要带头坚持以协商聚共识,以共识固团结,把中央、省委、市委和县委的各项决策,转化为履职的目标方向和工作任务,体现到推动新时代人民政协事业发展的具体行动上。三要强化思想引领,在广泛宣讲聚共识上作表率。政协常委要充分发挥自身优势,立足本职岗位和在界别,持续深化“书香政协”委员读书活动,积极撰写社情民意,带头参与“人人都是家乡代言人”文化引领工程,以奋发有为的精神状态投身到中国式现代化“代县实践”的工作中。